



平成 24 年 11 月 22 日

各 位

会 社 名 興 研 株 式 会 社  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 酒 井 宏 之  
 ( J A S D A Q ・ コード番号 : 7 9 6 3 )  
 問 合 せ 先  
 役 職 ・ 氏 名 執 行 役 員 経 理 部 長 長 坂 利 明  
 電 話 0 3 - 5 2 7 6 - 1 9 1 1 ( 大 代 表 )

(訂正)「平成 24 年 12 月期 第 3 四半期決算短信[日本基準](非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 11 月 6 日に公表いたしました「平成 24 年 12 月期 第 3 四半期決算短信[日本基準](非連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後をそれぞれ添付し、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データの訂正はありません。

記

## 【訂正箇所】

添付資料 6 ページ 「4. 四半期財務諸表 (4) セグメント情報等」に記載の「Ⅱ 当第 3 四半期累計期間 (自 平成 24 年 1 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)」

(訂正前)

(単位：千円)

	報告 セグメント	その他事業 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	四半期損益 計算書計上額 (注) 3
	マスク 関連事業				
売上高					
外部顧客への売上高	5,244,786	779,988	6,024,774	—	6,024,774
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	5,244,786	779,988	6,024,774	—	6,024,774
セグメント利益又は損失 (△)	<u>2,351,130</u>	<u>473,343</u>	2,824,473	△2,230,357	594,116

(注) (省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	報告 セグメント	その他事業 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	四半期損益 計算書計上額 (注) 3
	マスク 関連事業				
売上高					
外部顧客への売上高	5,244,786	779,988	6,024,774	—	6,024,774
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—
計	5,244,786	779,988	6,024,774	—	6,024,774
セグメント利益又は損失 (△)	<u>2,417,453</u>	<u>407,020</u>	2,824,473	△2,230,357	594,116

(注) (省略)

以 上